

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
számú ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kialó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmi-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 84. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. április 14., csütörtök

Az eucharisztikus kongresszusra rendezett utcákkal, terekkel, új parkokkal, virágerdőkkel és zászlódísszal várja vendégeit a magyar főváros

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra 37 nemzet képviselői vesznek részt és a magyar fővárosnak többszázezer külföldi és vidéki vendége lesz. A középületeket felkészítik, a szobrokat, nevezetes templomokat és egyéb épületeket reflektorfényvel világítják meg, a Duna-hidakról, valamint a Szent Gellért hegyről neoncsovékből konstruált kongresszusi jelvények fognak bevilágítani a budapesti éjszakába. A kongresszus rendezése gondoskodik azoknak az utvonalaknak megfelelő díszítéséről is, amelyeken a körmenetek és felvonulások végig haladnak. A díszítésben is egységes összhang jut kifejezésre. Ennek a célnak a szolgálatában áll a kongresszus erkölcsi támogatásával működő bérházdíszítő akció, amely már megkezdte a budapesti ház- és üzletajajdonosok megszervezését.

Angelo Rotta apostoli nuncius meglátogatta a kongresszus helyiségeit, hogy az ott folyó munkáról személyesen is meggyőződjék. Távozásakor így bucsuzott az őt kalauzáló vezetőktől.

— A magyarok mindig híresek voltak arról, hogy jól tudnak rendezni. Azok, amiket most itt látam, minden tekintetben igazolják ezt a róluk elterjedt véleményét.

Több utvonalat máris átrendeztek és átépítettek. A parkosítás munkái folynak, a városligeti tó helyébe különleges víziművényeket telepítettek. A főváros valóságos virág- és zászlóerdőben várja majd az Eucharisztikus Kongresszus közönségét.

Nagypénteken egy percre megáll a közúti forgalom

A budapesti Actio Catholica kezdeményezésére dr. Szendy Károly polgármester elrendelte, hogy Nagypénteken délután 3 órakor, Krisztus kinhalásának emlékére a villamosok, autók, buszok és HÉV-vonatok menetközben egy percre álljanak meg.

A költségvetés tárgyalása előtt foglalkozik a képviselőház a beruházásokról és a sajtórendészeti törvényjavaslat tárgyalásával

A kormányhoz közel álló politikai körökben arra számítanak, hogy az eredeti elgondolástól teljesen eltérő tárgyalási rendben állapodott meg a minisztertanács az új törvényjavaslatok tárgyalásában.

Politikai körök számítása szerint a képviselőház bizottságai április 20-án kezdik meg tanácskozásiakat és április 28-ára hívják össze a Házat. Az a hír terjedt el, hogy a Ház összeülése után nem kezdik meg nyomban az 1938—39. évi költségvetés tárgyalását, hanem először a beruházásokról szóló törvényjavaslatot tárgyalják le s utána sorra kerül a sajtórendészeti és az úgynevezett „zsidótörvény” tárgyalása. Ezt az érdekes intézkedést ezzel magyarázzák, hogy a

költségvetés bizottsági tárgyalásának nyugodt menetét akarják így biztosítani. A kormány nem számít arra, hogy ezeknél a javaslatoknál nagyobb vita alakuljon ki.

Sok függ azonban attól is, hogy a felsőház milyen álláspontot foglalt el a sajtórendészet és az úgynevezett „zsidótörvény” nyelvében. Ha a felsőház a javaslatokon módosításokat eszközölné, úgy a képviselőháznak a költségvetés tárgyalása után újból kellene foglalkoznia ezekkel a javaslatokkal. A kormánynak mindenesetre eltökélt szándéka, hogy ezeket a nagyfontosságú törvényjavaslatokat még a nyári szünet előtt tárgyalta és nyomban életbe is lépteti.

Kinevezett kormánybiztos veszi át az állástalan diplomások ügyeinek intézését

A zsidótörvény gyakorlati megoldásával kapcsolatban az állástalan értelmiség elhelyezésére megjelent az első rendelet

Az ifjúság-elhelyezkedési problémájának megoldásával tegnap behatóan foglalkozott a minisztertanács és arra az elhatározásra jutottak, hogy a kérdés gyorsabb megoldása érdekében kormánybiztost állítanak az ügyek élére, akinek hatásköre az eddigi miniszteri biztosi hatáskört lényegesen meghaladja. A kormánybiztos működési köre kiterjed úgy a diplomások, mint az érettségizett munkanélküliekre. Értésülésünk szerint a kormánybiztos az egyes vállalatoknál, magángazdasági tényezőknél, állami hivataloknál tevékenyen közbelép, hogy minél több végzett ifjút juttassanak munkához. Már a pénzügyminiszter hangzott ki az expozéjában, hogy az állástalanok véglegesítése érdekében az államnál jelentékeny számú állást szerveztek az új költségve-

tés keretében. Most arról lesz szó, hogy ezenkívül a magángazdaság is minél több ifjunak adjon munkaalkalmat.

A kormánybiztos működése arra is kiterjed, hogy a vállalatoktól nyilvántartást, kimutatást kérjen be az elhelyezett ifjak illetéséről, sőt bizonyos szankciókra is joga lesz az esetleges mulasztásokkal szemben.

Ez a rendelet egész váratlanul ma már meg is jelent. Főbb rendelkezései a következők:

A kormánybiztos hatáskörébe tartozik az értelmiségi munkanélküliség okainak és alakulásának tanulmányozására, az értelmiségi munkakeresletre, munkakialakra, munkanélküliségre vonatkozó adatok gyűjtése, feldolgozása és nyilvántartása, a munkanélküliség megszüntetésére irányuló intézke-

dések meglátása s azok végrehajtásának ellenőrzése.

E célból a kormánybiztos állandó nyilvántartást vezet a munkakeresletről, munkakialatról és az értelmiségi munkanélküliekről, nyilvántartásba veszi a hatóságoktól, hivataloktól, valamint a munkaadóktól és a munkavállalóktól beszolgáltatandó adatokat, felvilágosítást ad hatóságoknak, vállalatoknak és magánosoknak a munkakeresletről és munkakialatról, továbbá az értelmiségi munkanélküliség megszüntetésével kapcsolatos mindennemű ügyekben. Gondoskodik a gazdasági életben elhelyezkedni kívánó értelmiségi munkanélkülieknek megfelelő át-képzéséről s a gyakorlati pályákon való elhelyezkedésük elősegítéséről. Résztvesz a külföldi állampolgárok munkavállalási engedélyeinek felülvizsgálására vonatkozó ügyek intézésében.

Tanulmányozza új munkaalkalmak létesítésének a lehetőségét, végzi a Nemzeti Önállósítási Tanács működésével kapcsolatos ügyviteli tennivalókat és ellátja az „Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes Nemzeti Munkaszolgálatá"-nak felügyeletét.

A kormánybiztos a hatásköre ellátásához szükséges adatok és felvilágosítások szolgáltatása iránt közvetlenül intézhet megkereséseket a hatóságokhoz és közhivatalokhoz, a munkaadókhöz és munkavállalókhöz, akik a kívánt adatokat és felvilágosításokat megadni kötelesek.

Az adatszolgáltatási kötelezettségnek és a szükséges ellenőrzésnek módosításait, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségnek és az értelmiségi munkanélküliség megszüntetéséhez fűződő közérdekből tett bármilyen rendelkezése teljesítésének elmulasztása esetén követendő eljárást a minisztérium rendelettel állapítja meg.

Ejszakai szerencsétlenség a csávolyi vámháznál

Az éjjel 11 óra tájban szerencsétlenség történt a csávolyi vámház közelében. Spitzer Elemér 38 éves budapesti kereskedelmi utazót egy kocsit a sötétben elütötte. Spitzer a kocsi kerekei alá került és lábcsonttörést szenvedett. A mentők bevitték a közkórházba.

Ára: 10 fillér

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

n a g y v á l a s z t é k b a n

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

Nagyszámú közönség nézte végig a vetített-képes légoltalmi előadást

Érdekes és tanulságos előadás volt hétfőn este fél 7 kor a Központi Szállóban. A légoltalmi segélyosztagnak előadásait fejezte be ez a vetített-képes előadás, amelyen Horváth Iván tűzoltó főparancsnok több mint száz képen mutatta be azt, amit a légoltalommal kapcsolatosan tudni kell. A nagyszámú megjelent közönség mindvégig érdeklődéssel figyelte az előadót és a rendkívül tanulságos képbemutatót.

Rádióüzenetek a Budapesti Nemzetközi Vásáron

Már 3 pengőért lehet rádióüzenetet küldeni Amerikába

A Budapesti Nemzetközi Vásáron már évek óta személyesen beszélhet bárki a rádióba és üzenhet ily módon távoli hozzátartozóinak és barátainak. Az 1938. április 29-től május 9-ig tartandó vásáron ez a népszerű üzenetközvetítés az új rövidhullámú adó révén már Amerikára is kiterjed. A rádióüzenetek díja Budapest I. hullámhosszon 20 szóig 1.50 P, 40 szóig 2.50 P. A rövidhullámú amerikai üzenetek díjai 20 szóig 3.— P, 40 szóig 5.— P.

A kongresszus idején csak sürgős gyógykezelésre szoruló betegeket veznek föl a budapesti kórházak

A belügyminiszter körrendelete alapján közli a polgármesteri hivatal, hogy a Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus résztvevői részére szükséges kórházi térőhelyek biztosítása végett a budapesti közkórházak folyó évi április hó 20-tól kezdődőleg június hó 5-ig bejárólág csak életveszélyes és sürgős kórházi ápolást igénylő betegeket vehetnek fel.

A halasztható és huzamosabb kórházi ápolást igénylő vidéki betegek tehát a kongresszus időtartama alatt ne keressék fel a budapesti kórházakat, hanem halasszák későbbi időpontra gyógykezelésüket.

Istentiszteletek sorrendje nagyhéten a ferencrendiek templomában

A ferencrendiek templomában a nagycsütörtöki szentmise 9 órakor lesz. Nagypénteken reggel 7 órakor kezdődik a bunyevác passió, utána bunyevác szentbeszéd. Körülbelül 8 órakor lesz a csonkamise, utána magyar passió, majd magyar szentbeszéd lesz. Nagyszombaton a szertartások reggel 7 órakor kezdődnek. A szentmise körülbelül fél 9 órakor. Délután 5 órakor fellámadási szertartás, utána

körmenet. A körmeneten a sorrend a következő: 1. kereszt és zászlók, 2. Szivgárda, 3. Bácska Sport Egylet, 4. MOVE, 5. Levente-zenekar, 6. Fertő énekesek, 7. Harmadikrend, 8. Apácák, 9. ministránsok, papság, 10. Egyházközségi képviselőtestület, 11. Frontharcoszenekar, 12. Frontharcosok, 13. Nép. A plébániahivatal kéri a híveket, hogy alkalmazkodjanak ehhez a sorrendhez.

Az iparügyi minisztérium körtáviratban hívta meg az iparosok és kereskedők százezres tömegeit a Budapesti Nemzetközi Vásár megtekintésére

E hét elején nagytantosságu táviratot kapott az iparügyi minisztériumból az ország valamennyi ipartestülete, minden kereskedelmi és iparkamarája, összes ipari és kereskedelmi szervezete és érdekképviselője. E szakszervezeteken keresztül a minisztérium nyomatékosan mutat rá arra, hogy az április 29-én kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásár a lehető legtűzelesebben mutassa be a legmodernebb termelési és gazdasági anyagokat és eszközöket, s ezáltal az idei vásár az ötéves terv végrehajtása szempontjából is óriási jelentőséget nyert. Eppen

ezért a minisztérium a vásár megtekintésére és alapos tanulmányozására hívta fel az ország kereskedőit és iparosait — kivétel nélkül.

Uj gazdasági lendületet, ipari és kereskedelmi konjunkturát hoz az ötéves terv végrehajtása, de persze csak azoknak, akik versenyképesen tudnak ebbe a hatalmas, országos munkába bekapcsolódni. Már pedig a legmodernebb anyagok és erkölcsök ismerete nélkül ez lehetetlenség, de nagyon is lehetségessé válik mindazok részére, akik nem sajnálják a fáradságot a vásár áttanulmányozására.

Ezért hívja a minisztérium az iparosok és a kereskedők hatalmas tömegét a vásárra, amely azonban nem csupán felmérhetetlen értékű tanulságot nyújt mindenkinek, hanem egyben mindenemá ujdonságnak is káprázatosan szép kiállítása lesz.

A vásár megtekintésére ezidén is féláron utazhatnak az érdeklődők bármely vasúti vagy hajóállomásról Budapestre és vissza. A féláru utazást és egyéb jelentős kedvezményeket biztosító vásárigazolványokat már országszerte árusítják és ilyen igazolványt bárki válthat magának.



Amig'On alszik

a Darmol dolgozik. Nyugodt alvását nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhét és fájdalomtalan kiürülést. Kellemes hashajtó: **DARMOLO**

Könyvek

Gróf Károlyi Imre:

A zsidókérdés Magyarországon

Ehhez az izzóan aktuális társadalmi, gazdasági és politikai kérdéshez szól hozzá gróf Károlyi Imre az ő mindig súlyos és leplezetlenül őszinte véleményével s ez a füzet egyuttal válasz Stern Samu, a pesti zsidó hitközség elnökének pár héttel ezelőtt megjelent röpiratára. Ezt az írást el kell olvasni minden kereszténynek és minden zsidónak. Megjelent s lapunk kiadóhivatalában megrendelhető. Ára 1.— Pengő.

Frankfurt-Majnai női szabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

A legmodernebb

technológiai

szabászat

bármely testalkatra, precíz kidolgozás

a legdivatosabb kivitelben.

Kérem a n. é. hölgyközönség szíves pártfogását. Tisztelettel

Maros József

női szabó, Gr. Batthyány-utca

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6. Telefon: 193.

HIREK

Április

14

csütörtök
Nagycsüt.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap dé. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

— **Üdvözlő sürgőnyel köszöntötte a város a főpásztort.** Zichy Gyula gróf érseket, az egyházmegye főpásztorát és a város törvényhatósági bizottságának önkös tagját neve napján a város vezetősége sürgőnyel üdvözlötte.

— **Vége az erős fagynak.** Északnyugatról enyhébb oceáni levegő áramlik a Balkán és Középeurópa felé. Ez már is erősebb felhősödést okoz, de a további erős éjszakai lehűlést is megszünteti.

— **Husvétig tart a gyermek-ebédeltetés.** A városi inszignya hűlő munka keretében a téli hónapokon át többszáz iskolás gyermek kapott naponta ebédet az iskolákban és a szeretetházban. A gyermekebédeltetés husvétig tart.

— **Május elsején beköltöznek az egészségházakba.** A megye 8 községében fölépített egészségházak berendezésével ebben a hónapban teljesen elkészülnek és május elsején az egészségházakba már be is költöznek.

— **Bácsalmás kiépíti a bor-kozártárhoz vezető útszakaszt.** Bácsalmás község képviselőtestületének legutóbbi közgyűlésén megszavazták, hogy a bor-kozártárhoz vezető 1 kilométer és 300 méter hosszú útszakasz kiépítéséhez szükséges fuvart. A képviselőtestület a tudóbetelegondozás megszervezéséhez szükséges költségek biztosítását is elhatározta, de ennek összegét később fogja megállapítani.

— **Betörték a bátaszéki ovodába** Vigh Lajos 28 éves mecsekszabolcsi illetőségű, változó lakhelyű egyén, Bátaszéken az ovodába betörve ruhaneműt és cipőket lopott. Hamarosan észrevették a tolvajlást és a tettest Alsónánán el is fogták. A csendőrség bekísérte a szekszárdi kir. ügyészségre.

— **Az arcbőrt elcsufító számos tisztatlanság, mint gyulladási pirosságok, pörsevények és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes Ferenc József keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek.** Kérdezze meg orvosát.

— **Hangulatosnak ígérkező bátra készül a Legényegylet.** A Legényegylet husvéthétfőn este 8 órakor rendezi szokásos husvétitancmulatságát. A balti mulatság rendezője mindent elkövet, hogy a nagybőjt utáni első összejövetele minél hangulatosabb és vidámabb legyen. Az egyesület tagjai is örömmel készülnek a husvétitancmulatságokra, amely minden tekintetben sikeresnek ígérkezik.

Négy szoba hallos összkomfortos parkos urilakás május 1-re még megkapható Nagymalom telepén.

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek tavaszi női kabát újdonságaink Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.

— **Négy pályázat érkezett a pécsi Nemzeti Színház bérletére.** A pécsi színházi bizottság pályázatot hirdetett a pécsi Nemzeti Színház bérletére. A pályázati határidő hétfőn délután járt le és arra Fodor Oszkár, a jelenlegi igazgató kivül Kardos Géza kecskeméti, Tolnay Andor soproni — kaposvári színházigazgató és Bodó József volt kassai színigazgató adta be pályázatát. A döntés májusra várható.

Hirdessen a Bácskai Újságban

— **Nostra kérelme a kisgyűlésen.** A Nostra RT. kérte a várostól, hogy a Dunaparton 120 m. hosszúságban a kikötőt kizárólagos joggal használhassa. A város ezt a kérelmet nem teljesíthette, mert az úgy is szűk szabadkikötőben a forgalom ezzel még nagyobb volna.

— **Utazási kedvezmények a hajókon.** A MFTR és DGT az eucharisztikus kongresszus utazási igazolványainak felmutatása ellenében a kongresszus idejére egyéni és csoportos utasoknak május 18-tól június 6-ig 50 százalékos menetdíjkedvezményt biztosít.

— **Találtak — elveszett.** Találtak egy pár női harisnyát. A jogos tulajdonos kellő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át. — **Elveszett egy forgópisztoly.** A megtaláló adja át a rendőrségnek.

— **Szentévi érmek és plakettek.** Kettős szentévi érmeket és plaketteket hozott forgalomba az eucharisztikus kongresszus irodája. Az egyik oldalon a kongresszusi jelvény, a másikon a Szent Jobb ereklyetartójának dom borműve látható. Az érem 1 és 1.20, a plakett 3 és 4 pengőbe kerül. A rendes, kis bronzjelvényt könnyebb, áttört művi kivitejben is forgalomba hozták, 40 filléres áron. Ugyancsak a Kongresszusi Iroda kiadásában megjelent a Hősöktere színes képe a kongresszusi ol'árral. A levelezőlap darabja 10 fillér, 12 darab 1 P.

— **Éveken át székszorulásban szenvedő egyének** gyakran meglepő rövid idő alatt rendbejönnek, ha reggelenként felkeléskor és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy félpohár természetes Ferenc József keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Április 13-án, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Április 14-én, csütörtökön 6, fél 9 órakor.

A FOX filmgyár világeseménye!

A csillagos lobogóért

Egy amerikai hadnagy szenzációs kalandja 14 f.

Kiegészítés: Az ausztriai német bevonulásról készült híradó.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!

Széchenyi István-u. 14 sz. alatti divatszalonomban

állandó nagy választékban tartok köppeny, kosztüm, ruha, blúz modelleket, a legolcsóbb árban Szives megtekintést kér Weisz Józsefné.

Ládák eladók

Batthyány-utca 30. (sarok)

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Mátvás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Kocsisokat

azonnali belépésre felvesz a BAJAI NAGYMALOM (Budapesti-ut).

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-Y. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó Dr. Ruszthi Károly Szerkesztő: Botényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korcsma	ind. 8.28 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.58 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.05 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25
Menetjegy Kelebia: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre: P. 7.50		
Menettértijegy " 7.10. " P 3.- " 12.50		

Baja-Kalocsa

5.45 7.30 18.15 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz.	érk. 7.15 9.00 15.40 21.05
6.07 8.04 18.49 20.51 ér.	Sükösd község ind.	6.40 8.26 15.05 20.43
6.28 21.20 ér.	Dusnok Péjő v. ind.	6.15 20.27
8.48 14.38 — ér.	Hajós negyvend. ind.	— 7.45 14.21
6.10 8.48 14.38* 16.25 ind.	Hajós " ér.	— 7.45 14.21 *15.10 20.40
6.50 7.00 9.25 15.10* 17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0
*gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.		
Kaloosra: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

6.35 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.45 18.50 18.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.08 13.13 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i. 6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.48 é.	Sorota postahivatal	i. 6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.05 12.20 15.00
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.		
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalmára P 2.90
Menettértijegy: " P. 1.30		P 5.-

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind. 8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50		
Tértijegy " P 2.60 " P 5.10 " P 12.-		

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00 17.15
16.09 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.28 16.26
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk. 6.55 9.05 14.15 19.55
8.25 13.30 20.35 ér.	Géderlak postahivatal	ind. 6.20 8.30 13.40
7.52 — 14.22 — ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. — 7.39 — 19.00
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Mettlachi Csémpe

burkoló lapok

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Működő sárkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szerezhető be

GRUNNUT ÉS TSA

tegla és cementárugyárban
Baja. — Telefon: 160.



Jó kerékpár egy életre szól.

Kapható:

KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedésében
BAJÁN.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
I.a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.
42 — Telefon — 195.

Nyomtatványok megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az ÚJÉlet Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyet székházában)